

『相模原市史 現代図録編』正誤表

頁	箇所	誤	正
10	3行目	1,680 m ²	1,680 k m ²